
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью малолетней падчерице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего Артема Кнауца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Следствием установлено, что в городе Омске вечером 2 февраля 2012 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения нигде не работающий ранее неоднократно судимый Кнауц во время ссоры со своей супругой схватил играющую с 3-хлетним братом 5-летнюю падчерицу и умышленно с силой бросил девочку, ударив ее головой об пол. В результате падения малыша получила тяжелую черепно-мозговую травму и длительное время находилась на стационарном лечении. После случившегося злоумышленник ушел к брату, где продолжил распитие спиртных напитков. В ходе следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд г. Омска для рассмотрения.

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711685>